

## Сценарий конкурса инсценированной военно-патриотической песни.

### « Нам этот мир завещано беречь»

#### Цель:

- воспитание патриотических чувств у школьников.

#### Задачи:

- формирование у учащихся любви к Родине;
- готовность укреплять основы общества и государства;
- развитие творческих способностей у детей.

1 ведущий	<p>Играет военный марш. 22 июня 1941 года... Пройдут десятилетия и века, но человечество всегда будет помнить эту горькую дату начала самой страшной из войн.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• война унесла миллионы жизней. 1710 городов, полностью разрушенных городов оставили уходя фашисты. В народной памяти, литературе, музыке остались запечатленными 1418 военных дней и ночей.</li><li>• Наиболее трагичные, переломные события истории оставляют самый яркий след в искусстве. Подтверждение тому - песни Великой Отечественной войны. Их помнят и поют многие поколения людей.</li><li>• Песни военных лет - это музыкальная летопись великой Отечественной войны. Они часто рождались на передовой, с ними не расставались солдаты на нелёгких фронтовых дорогах, старики, женщины, подростки, работавшие в тылу. Эти песни помогали им жить, верить в победу.</li><li>• Сегодня на нашем конкурсе прозвучат песни, созданные композиторами и поэтами в период войны и в послевоенное время. Эти песни не должны уйти вместе с последними участниками былых, легендарных сражений и никогда не уедут, потому что мы - потомки будем передавать их из поколения в поколение.</li></ul> <p>- Представляем жюри конкурса «Песни, опалённые войной»: (представление жюри)</p>
-----------	--

Время героев обычно ты кажешься прошлым.  
Главные битвы приходят из книг и кино,  
Главные даты отлиты в газетные строки,  
Главные судьбы историей стали давно.

Время героев, по самому высшему праву  
Ты подарило далеким и близким годам  
Доблесть и славу, и долгую добрую память  
Время героев, а что ты оставило нам?

Ты нам оставило ясное небо Отчизны,  
Дом и дорогу, и ласковый хлеб на столе,  
Ты нам оставило самое главное в жизни-  
Радость работы на мирной, счастливой земле.

Конкурс военной песни открывают учащиеся 10а класса с  
песней «Там за туманами»

23 февраля – День защитника Отечества. У каждого из нас в  
семье кто-то носил, носит или готовится носить погоны.  
Отмечая этот праздник и гордясь им, мы выражаем свое  
уважение героям страны, защитникам нашей Родины во все  
времена.

Присягаешь на верность Отечеству,  
Исполняешь свой воинский долг  
От беды защитить человечество,  
Наступил неизбежно твой срок.

День присяги торжественно – строгий  
Офицер помнит и рядовой  
Пусть солдатские ваши дороги  
Неизменно приводят домой

На сцену приглашаются учащиеся 9в класса с песней  
«Офицерские жены»

Воевал наш народ, воевала и песня. Она была вдохновенным  
и страстным политуком, строгим и требовательным  
командиром, весёлым и неунывающим солдатом, ласковой  
медсестрой, нежной и любящей матерью, женой и невестой.

На сцену приглашаются учащиеся 9б класса с песней  
«Солдат»

Бегут года. Сменяются поколения. Новое время - новые песни. Они тоже проверяются временем, одни уходят, другие остаются. Не одно поколение поет песню «Идет солдат по городу». На сцену приглашаются учащиеся 8в класса.

Песни из кинофильмов становятся любимыми вместе с их героями. Когда-то «Неуловимые мстители» собирали возле экранов тысячи людей, подростков. Бесстрашием героев, их преданностью Родине восхищались, хотели походить на них. С песней «Погоня» на нашем конкурсе учащиеся 8б класса.

Дается жизнь один лишь раз,  
И мой ты выполни наказ.  
Богатство, жизнь ее беречь, лелеять надо  
Горьких встреч, быть может, ты не избежишь,  
Но коль ты жизнью дорожишь,  
Превозмогай все на пути, и шанса жить не упусти.  
Но если завтра вдруг война,  
Отдай свой долг, сынок, сполна,  
Страну, солдатик, защити  
И встань у смерти на пути.

На сцену приглашается 8а класс. Песня «Демобилизация»

Завершают нашу конкурсную программу учащиеся 10б класса песней «100 дней до приказа».

Мы благодарим участников конкурса и просим членов жюри подвести итоги.

День защитника Отечества - всенародный праздник, еще мы называем этот праздник Мужским днем.  
В этот праздник просто необходимо поздравить всех представителей сильной половины человечества. Пусть они почувствуют себя любимыми.

Чтобы стать мужчиной, мало им родиться,  
Чтобы стать железом, мало быть рудой  
Надо переплавиться, разбиться  
И как руда пожертвовать собой.

За всё, что есть сейчас у нас,  
За каждый наш счастливый час,  
Спасибо доблестным солдатам,  
Что отстояли мир когда-то.  
Спасибо армии российской,  
Спасибо дедам и отцам  
За то, что солнце светит нам.  
Мы чтим сынов Отечества в мундирах,  
Что славу флага умножают.  
И в сложный и опасный век  
Наш мирный сон надёжно охраняют.  
Во все века российский воин  
Своим геройством в войнах побеждал,  
Он прославления достоин,  
За честь России – жизнь он отдавал.  
Мы славим всех, кто на страже Отечества –  
Наших лучших сынов человечества.

Слово жюри.

Мы всех поздравляем с праздником. Желаем мирного неба  
над головой, красивых цветов на лугах нашей родины,  
здоровья и благополучия.